

**Martin József Péter**  
ügyvezető igazgató  
(Transparency International Magyarország)  
és

**Iljicsov András**  
elnök  
(K-Monitor)  
részére

**Tárgy:** Közérdekű adat igénylés

**Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Ügyvezető Igazgató Úr!**

Köszönöm a 2013. október 15-én kelt megkeresésüket, amelyben közérdekű adatigénylésre hivatkozva a 2013. évi bajai időközi választásra, valamint a megismételt választásra vonatkozóan kértek adatokat a Fidesz – Magyar Polgári Szövetségtől.

A megkeresésük kapcsán tájékoztatom, hogy a joggyakorlatnak megfelelően a pártok az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 3. § 5. pontja értelmében nem minősülnek sem állami feladatot, sem pedig közfeladatot ellátó szervnek (lásd: az adatvédelmi biztos 206/K/2008-12. számú ajánlása vagy a Fővárosi Ítéltábla 2. Pf.20.885/2010/3. számú ítélete), ebből kifolyólag esetükben nem alkalmazandóak a közérdekű adatok igénylésére vonatkozó szabályok sem.

Kérdésükre válaszolva engedje meg, hogy a bajai időközi választásokkal kapcsolatban tájékoztassam arról, hogy Fidesz – Magyar Polgári Szövetség helyi szervezete a választási jogszabályok maradéktalan betartásával és a jogszabályok által biztosított eszközök felhasználásával kampányolt a teljes kampányidőszak alatt, beleértve a megismételt választást is.

A 2013. évi bajai időközi választás azonban mérföldkövet jelentett a magyarországi választások történetében amiatt, hogy hamis videóval akarták lejáratni a Fidesz – Magyar Polgári Szövetség helyi jelöltjeit. Ez túlmutat a Fidesz – Magyar Polgári Szövetséget ért sérelmeken, hiszen a demokratikus választásokba és végső soron az egész demokratikus intézményrendszerbe vetett bizalmat ássa alá. Ennek megakadályozása pedig nemcsak a hatóságok, hanem a civil szféra felelőssége is. A bajai videó-hamisítás ügyének tisztázásában ezért az Önök önzetlen segítségére is számítunk.

Budapest, 2013. november 6.

Tisztelettel:



Kubatov Gábor  
Fidesz Magyar Polgári Szövetség  
Országos Pártigazgató